

В Пензенской области создали совет по межнациональным отношениям

Автор: Administrator
09.02.2020 21:10



При областном правительстве создали совет по межнациональным и межконфессиональным отношениям. Такое распоряжение подписал губернатор Иван Белозерцев 4 февраля. Его опубликовали на сайте регионального правительства. В совет вошли около 40 человек. Возглавил новый орган зампред правительства Василий Трохин. В «Положении о совете» указано, что его решения носят рекомендательный характер. Совет займется предотвращением дискриминации по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности. Кроме того, в функции совета входит подготовка предложений по реализации культурных и социальных интересов этнических общностей и религиозных объединений, участие в обсуждении проектов различных документов и так далее.